证券代码: 831428

证券简称:数据堂

主办券商: 民生证券

数据堂(北京)科技股份有限公司 未弥补亏损超过实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

经天健会计师事务所(特殊普通合伙)审计,截至2024年12月31日,数据堂(北京)科技股份有限公司(以下简称"公司")合并报告未分配利润累计金额为-133,023,556.99元,公司实收股本为151,993,687.00元,未弥补亏损超过实收股本总额的三分之一。公司于2024年4月28日召开的第四届董事会第九次会议和第四届监事会第六次会议分别审议通过了《未弥补亏损超过实收股本总额三分之一的议案》,该议案尚需提交2024年年度股东大会审议。

二、累计亏损原因

报告期内,受益于数字经济的深入发展及人工智能领域市场规模的持续扩大,数据需求快速增长,使得公司整体业绩持续增长。但由于公司盈利能力仍未完全 释放且以前年度累计亏损金额过大,导致公司整体未弥补亏损仍然超过实收股本 总额的三分之一。

三、应对措施

公司将在 2025 年继续保持经营方针不变的情况下,有针对性地进行改进, 其一,继续扩大销售团队,强化并统一业绩考核细节,打造公平且具有行业竞争 力的绩效考核政策。其二,持续加大自有数据的销售力度。其三,继续坚持人员 下沉,降低人工成本。

四、备查文件目录

- (一)《数据堂(北京)科技股份有限公司第四届董事会第九次会议决议》;
- (二)《数据堂(北京)科技股份有限公司第四届监事会第六次会议决议》。

特此公告。

数据堂(北京)科技股份有限公司

董事会

2025年4月28日